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SharePoint Portal Server je proizvod Microsoft korporacije i napisan je za opertivni sistem Microsoft 
Windows a optimiziran za suradnju sa Microsoft Office-om. 
SharePoint se sastoji od tri ključne komponente: 
Osnovno upravljanje dokumentima (document management) 
Napredno pretraživanje i klasifikacija (dokumenata, slika…) 
Razvojno okružje za izradu portala. 
Što je zapravo Shared Point Portal Server? 
To je web portal sustav koji omogućuje centralizirano održavanje i razmjenu informacija i dokumenata. S 
posebnim težištem na timski rad i spajanje relevantnih informacija o poslovnim procesima i radnim 
zadacima. Fleksibilne i proširive arhitekture zasnovane na .NET tehnologijama, omogućuje integraciju s 
praktički bilo kojim vanjskim izvorom informacija i drugim aplikacijama 
SharePoint Portal Server unaprjeđuje suradnju, omogućavajući brži i učinkovitiji pristup, upravljanje i 
interaktivan rad s dokumentima, programima i ljudima. 
SharePoint Portal Server omogućuje tvrtkama razvoj inteligentnog portala koji neprekinuto spaja korisnike, 
timove i znanje kako bi se koristile relevantne informacije u poslovnim procesima i efikasnije obavljali radni 
zadaci. 
Također, SharePoint Portal Server je poslovno rješenje koje integrira informacije iz različitih sustava na 
temelju jedinstvene prijave korisnika i mogućnosti integracije poslovnih aplikacija uz fleksibilne mogućnosti 
postave i alata za upravljanje. 
Microsoft SharePoint Portal Server podržava direktni unos dokumenata i informacija putem Office 2003 
aplikacija. 
Osnovno upravljanje dokumentima (document management) 
SharePoint Portal Server 2003 omogućuje jedinstvenu točku pristupa višestrukim sustavima, kao što su 
programi sustava Microsoft Office, poslovne inteligencije i sustavi upravljanja te postojeće poslovne 
aplikacije, uključujući programe trećih strana i industrijski specifične programe. Portal je napravljen na 
skalabilnoj, visokodistribuiranoj arhitekturi te pruža fleksibilne alate za postavljanje, razvoj i upravljanje koji 
omogućuju proširivanje portala prema potrebama vaše organizacije. Takve značajke integracije 
omogućuju vam uprezanje informacija kako biste koristili resurse svoje tvrtke. Korisnici mogu izdvajati i 
ponovno koristiti relevantne informacije iz sustava i izvještaja te brzo pronaći i pristupati dokumentima, 
projektima i najboljim postupcima u čitavoj tvrtki. Portal sadrži tehnologiju pretraživanja koju je razvio odjel 
za istraživanje tvrtke Microsoft, a koja vam omogućuje da pretražujete dijeljene datoteke, web-poslužitelje, 
javne mape Microsoft Exchange Servera, Lotus Notes i mjesta usluga Windows SharePoint Services. 
Osim toga, možete organizirati dokumente i informacije prema temi i tražiti relevantne sadržaje. Program 
vas obavještava kad se dodaju nove informacije ili kad se postojeće informacije mijenjaju da biste mogli 
bolje iskoristiti podatke. 
Okružje rada Shared Point Portal Servera i što sve omogućuje 
Razne mogućnosti uređivanja izgleda i dodavanje osobnog sadržaja 
Neke prednosti SPPS-a… 
1. Pristupajte svim informacijama, dokumentima i aplikacijama koje koristite putem programa SharePoint 
Portal Server 2003. Pronađite i ponovno iskoristite pravovremene i relevantne informacije iz sustava i 
izvještaja, brzo pronađite i pristupajte dokumentima, projektima i najboljim postupcima pretraživanjem ili 
pregledavanjem pomoću portala. 
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